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Tisztelt Képviselő Asszony!

Orbán Viktor Miniszterelnök Úrhoz intézett, az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI .
törvény 42 . § (8) bekezdésében foglaltak alapján írásbeli választ igényl ő , „Mi alapján
foglalkoztat gyakornokokat a Miniszterelnökség? II” című , K/l 1910. számú kérdésére az
alábbi tájékoztatást adom .

A Miniszterelnökség által megindított gyakornoki program jogszabályi alapját a Polgár i
Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény (Ptk.) biztosítja. A Miniszterelnökség
gyakornokai nem a nemzeti felsőoktatásról szóló 2011 . évi CCIV. törvény hatátya_alá tartozó
képzési program keretében, illetve képzés részeként megszervezett szakmai gyakorlato n
vesznek részt, hanem a megbízás jogi kereteit alkalmazva munkavégzésre irányuló egyé b
jogviszonyt létesítettek. A gyakornoki programot 13 fő, köztük 4 hölgy és 9 fiatalember
kezdte meg . A gyakomokokkal kötött szerződések szövege egységes, és a mindegyikük
esetében alkalmazott szerződésszöveget jelen válaszomhoz csatoltan megtalálhatja .

Figyelemmel arra, hogy a gyakornokok nem állnak munkaviszonyban, így munkakörökr ő l
sem beszélhetünk : a gyakornokok a program során minden hetet más szervezeti egységné l
töltenek, ezáltal teljes képet kapva a Miniszterelnökség munkájáról . A programban résztvevő
szervezeti egységek: Miniszterelnökséget Vezető Államtitkár Titkársága, Kormányzati
Információs Központ, Fejlesztési Irodát Vezető Helyettes Államtitkárság, Stratégiai és
Tájékoztatási Helyettes Allamtitkárság, Nemzetközi Sajtókapcsolatokért Felelős Helyette s
Allamtitkárság, Miniszterelnökség Levelezési Osztály, Igazgatási Ügyekért Felel ős Helyette s
Államtitkárság, Koordinációs Ügyekért Felel ős Helyettes Államtitkárság, Koordináció s
Főosztály - Széchenyi Programiroda, Parlamenti Ügyekért Felelős Helyettes Allamtitkárság,
Miniszterelnöki Programszervező Főosztály, Miniszterelnöki Protokoll Főosztály .

Tisztelt Képviselő Asszony !

Az egyértelműség kedvéért pedig hadd szögezzem le újra : a Miniszterelnökségen gyakornoki
program meghirdetését semmilyen jogszabály nem tiltja, így a Miniszterelnökséget vezet ő
államtitkár szabadon dönthetett a program meghirdetésérő l .

DR. SC'MJÉN ZSOLT
mn,sztera'rlok helyettes

MINISZTERELNÖKSÉG

I-2/ME/504/5/201 3

1055 Budapest, Kossuth Lajos tar 1-3 . Trefon : (06 1) 795 6975 Fax : (06 1) 7 95 0385
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A K/11854. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat egyebekben
áttekintettem és továbbra is meggyőződésem, hogy válaszom megfelel ő , és kimerítő volt .
Tájékoztatom továbbá Képvisel ő Asszonyt, hogy korábbi válaszom minden szavát
fenntartom.

Budapest, 2013 . szeptember 2 .

Tisztelettel :

1055 Budapest, Kossuth Lajos tér 1-3. Telefon : (06 1) 795 6975 Fax: (06 1) 795 0385
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Iktsy :ME-JHS?AUI32/il181 3

GYAKORNOKI SZERZÓDÉS

amely létrejött egyrészről a Miniszterelnökség (1055 Budapest, Kossuth Lajos tér I-3 ., képviseli: Lázár
János Miniszterelnökséget vezető államtitkár), mint gyakorlóhely (a továbbiakban : Gyakorlóhely),
másrészről

lakhelye :
adóazonositó jele:
bankszámlát vezető
bankszámla szám
TÁJ

– a továbbiakban együttesen : Felek – között az alábbi feltételekkel.

Előzmény

A Miniszterelnökséget vezető államtitkár 2013. március 08 . napján a www .kotmany.hu honlapon
pályázatot irt ki ,.Míniszterelnőkség – gyakornoki program" (a továbbiakban : gyakornoki program)
elnevezéssel gyakornoki pozíciók betöltésére a Miniszterelnökségen .

A gyakornoki program célja az, hogy a programban résztvev ők közigazgatási ismereteket sajátítsanak el ,
képet kapjanak a közigazgatás, illetve a Miniszterelnökség működésérő l, szervezetrendszerérő l ,
megismerjék elvárásait és normáit, iránymutatást kapjanak a közszolgálat – mint hivatás – gyakorlásában .

Gyakornok benyújtott pályázata megfelelt a pályázati felhívásban foglalt feltételeknek, a
Miniszterelnökséget vezető államtitkár által történő személyes meghallgatása eredményeképpen
kiválasztásra került és lehetőséget kapott a gyakornoki programban való részvételre .

L Szerződés tárgya és időtartam a

1. A Gyakorlóhely és a Gyakornok megegyeznek abban, hogy Gyakorlóhely szakmai, infrastrukturáli s
támogatást nyújt, továbbá pénzbeli hozzájárulást biztosít ahhoz, hogy Gyakornok szakmai gyakorlato t
szerezzen Gyakorlóhely szervezetében a ,.Minisueelnökség – gyakornoki program" keretében,
Gyakornok pedig a jelen szerződésben foglalt feltételekkel elfogadja a támogatást, és vállalja a szakma i
gyakorlat végrehajtását .

2. A szakmai gyakorlat 2013. év július hó 1. napjától 2013 . év december hó 31. napjáig tart, amelyet a
Gyakornok a Gyakorlóhely 1055 Budapest, Kossuth Lajos tér 1-3 . szám alatti hivatali épületében,
hivatali időben, a jelen szerződésben foglaltak szerint teljealt.

3. Felek rögzítik, hogy szándékuk nem irányul sem a nemzeti fels őoktatásról szóló 2011 . évi CCIV .
tőrvény 44. fa, sem a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I . törvény szerinti munkaszerződés
kötésére, sem a közszolgálati tisztviselökről szóló 2011 . évi CXCIX. törvény szerinti kormányzat i
szolgálati jogviszony létesítésére .



13 09/02 HÉ . 16 :11 FAX +36 1 7950401

	

KIM PARLAMENTI TITK

	

Q] 00 4

11 . Pénzbeli hozzájárulás a szakmai gyakorlat teljesítéséhe z

4. A Gyakorlóhely és a Gyakornok megegyeznek abban, hogy a Gyakorlóhely a szakmai gyakorla t
teljesítéséhez havonta bruttó 214.000- Ft, azaz havonta bruttó kettbszáztizeonégyeaer forint, a
szakmai gyakorlat teljes időtartamára mindbsszesen bruttó 1 .284 .000,-Ft, azaz bruttó egysniUiú-
kettószázayolcvaaezer forint összeggel járul hozzá, amely egyúttal magában foglal minden, a
szakmai gyakorlat teljeshEsévei kapcsolatosan felmerülő költséget, kiadást, ezért a Gyakornok
további kifizetést – költség, kiadás, díjazás, vagy más jogcímen – a Megbízótól nem igényelhet .

5. Gyakornok a szakmai gyakorlat teljeattésórBl minden hónap utolsó munkanapjáig íráso s
összefoglalót készít, amelyet a 7. pontban megjelölt személy részére jóváhagyásra átad . Az
összefoglaló – a 7, pontban megjelölt személy jóváhagyását követően – az államháztartástól szóló
törvény végrehajtásáról szóló 368/2011 . (XII. 31 .) Korma rendelet (a továbbiakban : Ávr.) 57 . § (1 )
bekordésében foglaltaknak megfelel ő en alapja a teljesítésigazolásnak . A teljesítés igazolására jogosult
a Miníszterelnökséget vezető államtitkár vagy az általa az Avr. 57 . § (4) bekezdése alapján írásban
kijelölt személy.

6. Gyakornok tudomásul veszi, hogy a pénzbeli hozzájárulás megfizetésének a feltétele, hogy a
Gyakorlóhely a teljesítést írásban igazolja . Gyakorlóbely a pénzbeli hozzájárulást a teljesítés
igazolását követő 15 napon belül egyenliti ki Gyakomok fent megjelölt számlaszámára történő
átutalással a Magyar Áliamltincstár útján azzal, hogy a bankszámlaszám helyességéért a Gyakornok
szavatol, ás a pénzbeli hozzájárulás az átutalás napján teljesítettnek min őstíl.

8. Gyakorlóhely jogosult a szakmai irányítón keresztül a Gyakornok szakmai gyakorlatát folyamatosa n
ellenőrizni és a Gyakomokot folyamatos instrukciókkal ellátni .

9. Gyakorlóhely a Gyakornokot e jogszabályok, a Felek megállapodása, valamint a bels ő szabályzata
szerint munkatapasztalat-szerzés céljából feladatokkal látja el ás eközben szakmai ismereteket ad át .

10. A jelen megállapodás alapján a Gyakorlóhelynél folyó gyakorlati képzés keretében a Gyakorlóhel y
biztosítja a biztonságos és egészséges munkakörülményeket és a gyakorlati képzési feladatta l
összefüggő tűz-, és munkavédelmi ismeretekröl való tájékoztatást .

11. Gyakorlóhely a Gyakornok számára köteles a szakmai gyakorlat elvégzése érdekében az ahho z
szükséges eszközlikat biztosítani.

12. A szakmai gyakorlatot a szakmai irányító köteles értékelni, és annak teljesítésér ő l igazolást kiadna a
Gyakornok ás – amennyiben arra vonatkozó igényt a Gyakornok jelzi – a fels őoktatási intézmény
néazíce .

13.Gyakornok köteles az el ő írt helyen és időben a szakmai gyakorlat teljesítése céljából megfelelő
állapotban megjelenni, és a szakmai gyakorlatot személyesen teljesíteni .

14. Amennyiben betegség-, vagy baleset miatt a Gyakomok a szakmai gyakorlatot nem tudja teljesíteni ,
ezt a szakmai irányítóztak köteles jelezni .

15. A szerződés IV . pontjában meghatározottak szerint, eltérőmegállapodás hiányában a Gyakomok által
a Miniszterelnökség munkaeszközein létrehozott m ű átadásával a vagyoni jogokat a Gyakomok
jogutódjaként a Miniszterelnökség szerzi meg, ha a mű elkészitése a Gyakornok jelen szerz ődésen
alapuló viszonyából folyó kötelessége .

III . A Felek jogai és kötelezettségei

A Gyekomok.srámsua a G akorlóhely szakmai írónyitónak (a továbbiakban: Mentor)
előle kt .
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16. Gyakomok kőteles a Gyakorlóhely által kiadott feladatokat a jogszabályok, a Felek megállapodása, a
Gyakorlóhely belső szabályzatai, valamint utasításai alapján ellátni, valamint a Gyakorlóhely álta l
munkatapasztalat-szerzés céljából előírt szakmai megbeszéléseken, képzésben, egyéb programokon
részt venni . A Gyakornok köteles a munkavédelmi és a tűzvédelmi szabályokat betartani.

17. Gyakomok köteles a szakmai irányítóval kapcsolatot tartani, annak szabni tanácsait, iránymutatásait,
utasításait végrehajtani.

18. Gyakomok köteles a Miniszterelnökséghez méltó magatartást tanúsítani, Igy különösen kötele s
tartózkodni minden olyan magatartástól — akár a szakmai gyakorlat teljesítésével összeföggésben, aká r
a szakmai gyakorlat teljesetésének helyén kívül — amely alkalmas am, hogy a gyakornoki progra m
tekintélyét vagy a Gyakorlóhely vagy valamely általa alkalmazott személy jó hírnevét, illetve a jó
közigazgatásba vetett társadalmi bizalmat rombolja .

19.A fenti pontokban foglaltak megszegése vagy nem teljesetése esetén, illetve amennyiben a Gyakorno k
a gyakorlaton indokolatlanul nem jelenik meg, az el őírt követelményeket nem tudja teljesíteni, a
Gyakorlóhely jogosult e VI.l . pont szerint eljárni .

20. Gyakomok tudomásul veszi, hogy a Miniszterelnökséget nem képviselhetí, kiadmányozási joggal ne m
rendelkezik, valamint a Miniszterelnökség min ősített adatokat tartalmazó irataíba csak a
nemzetbiztonsági szolgálatokról szóló 1995 . évi CXXV . törvény szerint lefolytatott ellenőrzés alapján
kiadott irat-betekintési engedély alapján tekinthet be .

21. Gyakornok tudomásul veszi, hogy nemzetbiztonsági ellen őrzése szükséges [a nemzetbiztonság i
szolgálatoktól szótó 1995 . évi CXXV. törvény (a továbbiakban : Nbtv.) 68 . § (4) bekezdés f) pontja,
valamint az Nbtv . 71 . § (3) bekezdése alapján], és köteles az ellenőrzésnek alávetni magát azzal,
hogy amennyiben e kötelezettségnek nem kívánja magát alávetni, ágy a Gyakorlóhely jogosult a
jelen szerződést azonnali hatályú felmondással megszüntetni .

22. Gyakornok az információs Önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011 . évi C=
törvény 5 . § (1) bekezdés a) pontja alapján, a jelen szerz ődés aláírásával kifejezett és
visszavonhatatlan hozzájárulását adja ahhoz, hogy a Gyakorlóhely a Gyakomok személyes adatait a
gyakomoki program teljesítése céljából és az ahhoz szükséges mértékben ás ideig kezelje .

IV. Vagyoni értákfr jogok

23. Gyakomok kijelenti, hogy a jelen szerződés alapján általa létrehozott, szerz ői jogi védelem alá eső
művekre területi korlátozás nélküli, határozatlati id őtartamra szóló, kizárólagos, harmadik
személynek átengedhető, korlátlan felhasználási módra szóló felhasználási jog i[ieti meg és ezt a
jogát engedi át kizárólagosan és korlátozásmentesen a Gyakorlóhely részére . A felhasználási jog
ellenértékét a Gyakomoli munkadíj tartalmazza ,

24. Gyakorlóhely felhasználási joga kiterjed arra, hogy a gyakorlati idő alatt létrejött, szerzői jogi
védelem alá eső műveket területi és időbeli korlátozás nélkül, minden ismert felhasználási módr a
vonatkozóan, kizárólagosan és korlátlan módon felhasználja, azaz különösen a m űvet tetszőleges
példányban és alkalommal tőbbsaSrSzze, átdolgozza, nyilvánosságra hozza, illetve kép- vag y
hangfelvételen rögzítse, terjessze, azt számitbgéppel vagy elektronikus adathordozóra másolja ,
harmadik személynek hasznosítás céljából átadja, bármely ismert módon a m űvet a nyilvánossághoz
közvetítse . A Gyakorlóhely a művön bármely, a szerzőnek a mű egységéhez fűződő jogát nem sértő
változtatást végrehajthat A Gyakorlóhely felhasználási joga kiterjed arra, hogy a m ű felhasználására
vonatkozó engedélyt harmadik személyre átruházza, továbbá harmadik személynek a m ű további
felhasználására engedélyt adjon .

25. Gyakomok szavatol azért, hogy gyakorlati id ő alatt létrejött, szertói jogi védelem alá eső miire
harmadik személy semmiféle jogosultsággal nem rendelkezne . E tekintetben harmadik személyt a
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Gyakorlóhellyel szemben semmiféle jog nem illeti meg, és ebb ől eredően semmiféle jogcime n
többletdíj-igény nem érvéatyes[thető.

V. Titoktartás

26. A Gyakornokot a szerződés teljesítése keretében a szerződés hatályba lépése előtt és az ezt követő en
tudomására jutott minő sített adatot képező információk tekintetében büntet őjogi felelősség terheli.
Egyéb bizalmas információk átadására vagy nyilvánosságra hozatalára egyik fél sem jogosult, kivév e
a szerződés lényeges tartalmi elemeire, azaz a Felek személyére, a szerz ődés tárgyára és az
ellenszolgáltatás mértékére vonatkozó információkat, illetve mindazon rendelkezéseket, amelyek
nyilvánosságra hozatalát jogszabály írja el ő .

27. Amennyiben a Gyakorlóhely hozzájárulását adta ahhoz, hogy Gyakornok szakdolgozatát ,
évfolyamdolgozatát vagy egyéb publikációját a Miniszterelnőkségen szerzett információk alapján
készítse el, a Gyakornok köteles a művet annak átadása, nyilvánosságra hozatala, harmadik személy
számára történő hozzáférhetővé tétele elő tt előzetes jóváhagyás céljából a szakmai irányítóna k
bemutatni, és az átadáshoz, nyilvánosságra hozatalhoz, harmadik személy számára történ ő
hozzáférhetővé tételhez a Gyakorlóhely előzetes írásbeli jóváhagyását kérni, Gyakornok a
Gyakorlóhely által kijelölt szakmai irányító iránymutatásának megfelel ően köteles a Gyakorlóhely
által kifogásolható információ, tartalom szakdolgozatból való törlésére .

28. A Feleket a szerződés teljesitése keretében a szerződés hatályba lépése el őtt és az ezt követően
tudomására jutott minősített adatot képező ínformációk tekintetében büntetőjogi felel ősség terheli.
Egyéb – minősített adatnak nem minősülő – bizalmas információk átadására vagy nyilvánosságr a
hozatalára egyik fél sem jogosult, kivéve a szerz ődés lényeges tartalmi elemeire, azaz a felek
személyére, a szerződés tárgyára és az ellenszolgáltatás mértékére vonatkozó információkat, illetve
mindazon rendelkezéseket, amelyek nyilvánosságra hozatalét a Gyakorlóhely vonatkozásába n
jogszabály írja elő . Nyilvánosságra hozatalnak minősül a jogosulatlan harmadik személlyel történő
közlés is,

29. A jelen szerződéssel és annak teljesítésével kapcsolatos, vagy a Gyakorlóhelyre, különösen annak
működésére, szervezetére vonatkozó információ, illetőleg minden olyan tény, adat, terv, okirat,
dokumentum, eljárás bizalmas információnak minősül, amelyek nyilvánosságra hozatala a Felek
hivatali érdekeit sértené, és amelynek titokban tartása érdekében a jogosult a szüksége s
intézkedéseket megtette, azzal, hogy önmagában a jelen pont szerződésbe foglalása nem minősül a
szükséges intézkedések megtételének .

30. A minősített adatokra vonatkozó titoktartási kötelezettség mind a két felet a szerz ődés lejárta, illetve
bármi okból történő megszűnése esetén a minősítés tartamáig kötelezi . Más, a szerződéssel
kapcsolatban keletkezett titok és egyéb, a teljesítés során keletkezett bizalmas információ k
tekintetében a hatályos jogszabályok által előirt rendelkezések alapján kell eljárni .

31. Gyakornok kötelezettséget vállal arra, hogy a Gyakorlóhely által átadott, a teljesítéshez kapcsolódó
iratokró], dokumeatunwkz bl másolatot, kivonatot csak a Gyakorlóhely el őzetes engedélyével készít,
és ezen iratokba harmadik személy részére betekintést nem ad, illetve semmilyen más módon ne m
hozza azok tartalmát harmadik személy tudomására .

32. A titoktartási kötelezettség Gyakornokot a szerződés teljesítésére, illetőleg megszíinésére tekinte t
nélkül, határidő nélkül terheli . A 28-32 . pontokban foglalt titoktartási kötelezettség rnegsértésébői,
illetve az adatok jogosulatlan nyilvánosságra hozatalából származó hátrányok, valamint az ezek
kiküszöbőiéséhez szükséges költségek, ideértve mind a vagyoni, mind a nem vagyoni ká r
megtérítését – az egyéb felelősségén tál – azt a felet terhelik, akinek a jogosulatlan nyilvánosságr a
hozatal tekintetében felelőssége fennáll .

33. Gyakomok a jelen szerződéssel kapcsolatosan tudomásul veszi
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a)az Állami Számvev őszékről szóié 2011 . évi LXVI . törvény 5 . § (5) bekezdésében foglaltakat,
továbbá a költségvetési pénzeszközök felhasználásának ellenőrzésérői szóló 219012002 . (Vi . 21 . )
Korm . határozat 3 . pontjában foglaltakat, azaz a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, illetve az
Állami Számvevőszék ellenő rzési jogosultságát, valamint
b) az információs önrendelkezési jogtói és az információszabadságról szóló 2011 . évi CXII.
törvény 26 . §-ában, és az 1 . melléklet, III . 4 . pontjában foglaltakat, amelyek alapján e szerződés
lényeges tartalmáról szóló tájékoztatást, illetőleg a nyilvánosságra hozatali a Megrendel ő még az
üzleti titokra való hivatkozással sem tagadhatja meg.

34 . Felek megállapodnak, hogy a jelen szerződéssel és annak teljesitésével kapcsolatos, vagy az
egymásról birtokukba került információ, illetőleg más módon megismert, nyilvánosan ne m
hozzáférhető minden olyan tény, adat, terv, okirat, dokumentum, eljárás üzleti titoknak min ősül,
amelyek nyilvánosságra hozatala a Felek hivatali vagy egyéb érdekeit sértené .

35 . A minősített adatokra vonatkozó titoktartási kőtelezettség mind a két felet ezen szerződés lejárta,
illetve bánni okból történő megszűnése esetén a minősítés tartamáig kötekzí; más, a szerz ődéssel
kapcsolatban keletkezett titok és egyéb, a teljesítés során keletkezett bizalmas információ k
tekintetében a hatályos jogszabályok által előirt rendelkezések alapján kell eljárni .

VI. Szerződés módosítása, megszűnése

36 . A jelen szerződés módosítása kizárólag írásban a Felek közös megállapodása alapján érvényes .

37 . A jelen szerződés határozott időtartamú, és a határozott idő elteltével minden további jognyilatkozat ,
illetve értesítés nélkül megszűnik .

38. A Felek megállapodnak abban, hogy jelen szerződést közös megegyezéssel bármikor
megszüntethetik. Az errő l szóló megállapodás kizárólag írásban, a Felek együttes aláírásáva l
érvényes.

39 . Bármelyik fél jogosult a szerzódést írósban a másik féllel történt közlést ől számított 15 napos
felmondási id ő betartásával kimondani . A felmondási idő lejártával a szerződés megszűnik.

40. A szerződést - a Mentor kezdeményezésére — a Gyakorlóhely azonnali hatállyal felmondhatja a
Gyakornokhoz eljuttatott írásbeli értesltéssel, amennyiben a Gyakornok a szerződésben vállalt
lényeges kötelezettségét súlyosan megsérti, és azt nem orvosolja az erre vonatkozó írásbel i
felszólítás kézhezvételét követően a Gyakorlóhely által megjelölt ésszerű határidőn belül sem . A
kötelezettség teljesítésére felhívó írásbeli felszólítást nem kell megküldeni, ha a szerz ődésszegés
olyan súlyir, hogy a Gyakorlóhelytől a továbbiakban nem várható e{ a szerződés fenntartása.

VII. Egyéb rendelkezések

41 . A jelen szerződésben nem szabályozott kérdésekben a magyar jog, Igy külön ősen a Ptk . és a szerzői
jogról szóló 1999. évi LXXVi . törvény rendelkezései az irányadók .

42 . A Felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződéssel kapcsolatban felmerült vitás kérdéseket
egymás között tárgyalások útján kísérelik meg rendezni.
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A jelen szerződést a Felek – az alulirt helyen és időpontban – elolvasás után, mint akaratukkal mindenbe n
megegyezőt, jóváhagyólag írják alá. A jelen szerződés 6 oldalbál és 42 folyamatosan számozott pontbó l
ált, és 4 eredeti példányban készült, melyből 3 példány Gyakorlóhelyet, I példány Gyakornokot illet .

Budapest, 2013 . .1. . .. 0.

Pénzügyileg ellenje r +a
Budapest, 2013	 rii`~lr¢/` '

Jogilag ellenjegyem: ,
Budapest, 2013 . . .
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Dr. Soltész Adrienn
főosztályvezető-helyettes

Jogi, Személyügyi és Szervezetbiztonság i
Főosztály

Takács Attila
főosztályvezető

igazgatási Főosztály
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